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[bookmark: _GoBack]Методические рекомендации по созданию школьных  олимпиадных центров в системе образования Ленинградской области
   
Школьные олимпиадные центры (далее – ШОЦ) создаются в общеобразовательных организациях или группах общеобразовательных организаций муниципальном районе (городском округе) Ленинградской области, объединенных, например, по территориальному принципу (далее – ОО).
ШОЦ создается в форме методического объединения педагогических работников, занимающихся на систематической основе олимпиадной подготовкой обучающихся в рамках урочной и (или) внеурочной  деятельности, реализующих дополнительные общеобразовательные программы и демонстрирующих стабильно высокую результативности обучающихся во всероссийской олимпиаде школьников (далее – ВсОШ).  
Деятельность ШОЦ осуществляется во  взаимодействии со всеми структурными подразделениями ОО, педагогами, муниципальным олимпиадным Центром (далее -  МОЦ).
Рекомендуемое количество сотрудников ОО, входящих в состав ШОЦ – от трех до пяти единиц, в том числе: педагог-организатор, преподаватель, педагог дополнительного образования, тьютор, методист. 
ШОЦ на уровне ОО осуществляет организационную, методическую, информационную, аналитическую, прогностическую  деятельность в целях повышения результативности участия обучающихся ОО (группы ОО) во всех этапах ВсОШ. 
Организация деятельности ШОЦ направлена на создание в ОО эффективной системы олимпиадной подготовки школьников, обеспечение результативности участия обучающихся ОО во всех этапах ВсОШ.
Для достижения результатов ШОЦ создает в ОО условия для эффективной подготовки обучающихся к участию во ВсОШ, в том числе:
- осуществляет планирование деятельности на уровне ОО по организации подготовки обучающихся к участию во ВсОШ;
- проводит информационно-разъяснительную работу среди педагогических работников,  обучающихся, родителей (законных представителей)  о ВсОШ,  как наиболее эффективной форме выявления и развития одаренных детей, о предоставляемых победителям и призерам заключительного этапа ВсОШ льготах при поступлении на обучение в вуз;
- организует олимпиадную подготовку на базе ОО с привлечением кадрового ресурса «своей» ОО;
- организует взаимодействие с МОЦ в целях обеспечения участия обучающихся ОО в мероприятиях МОЦ, направленных на олимпиадную подготовку;
- привлекает  дополнительные ресурсы (кадровые, образовательные, финансовые, информационные) для организации олимпиадной подготовки, в том числе ресурс медиацентра – удаленной площадки ГБУ ДО Центр «Интеллект», «базовых школ»,  создаваемых в муниципальной системе образования, дополнительных образовательных  программ ГБУ ДО Центр «Интеллект», всероссийских образовательных центров, осуществляющих подготовку к участию во ВсОШ;
- организует олимпиадные смены в пришкольных детских оздоровительных лагерях;
- осуществляет подготовку обучающихся в рамках школьных олимпиадных команд и индивидуальных образовательных маршрутов;
- организует проведение школьного этапа ВсОШ, обеспечивает обучающихся в муниципальном этапе ВсОШ;
- создает школьный реестр лиц, проявивших выдающиеся способности (потенциальных победителей и призеров муниципального этапа ВсОШ);
- организует участие учителей, занимающихся олимпиадной подготовкой в программах повышения квалификации;   
- обобщает и распространяет опыт, эффективные практики подготовки обучающихся к результативному участию во ВсОШ;
- организует мероприятия по чествованию обучающихся и педагогов-наставников, тренеров по результатам участия во ВсОШ. 

